



POZVÁNKA NA PRACOVNÍ SEMINÁŘ POD ZÁŠTITOU MINISTRA VNITRA

Modernizace a digitalizace veřejné správy a podpora spolupráce obcí pro efektivní zajištění veřejných služeb v území

Místo: náměstí Hrdinů 3, Praha 4, 1.patro, zasedací sál Ministerstva vnitra ČR;

Den: úterý 12. května 2015 od 9.30 do 17 hodin (registrace a ranní káva již od 9.00)

Podrobný program (časové rozložení, témata a potvrzení řečníci) jak následuje:

9.00-9.30 Registrace a ranní káva

9.30-10.00 Úvodní proslovy

Mgr. Jana Vildumetzová, náměstkyně ministra vnitra pro veřejnou správu a legislativu
JUDr. Jaroslav Strouhal, náměstek ministra vnitra pro informační a komunikační technologie

10.00-11.20 Meziobecní spolupráce – předběžné závěry a další využití poznatků tohoto projektu Svazu měst a obcí

Jaromír Jech, ředitel projektu Meziobecní spolupráce (www.obcesobe.cz), Svaz měst a obcí České republiky na téma: „Efektivní zajištění veřejných služeb v území“;

Ing. Marek Jetmar, PhD., vedoucí odborného týmu a expert na veřejnou správu na téma: „Možnosti meziobecní spolupráce v oblasti zajišťování ICT služeb a získávání podnětů pro řízení“;

Ing. Mgr. David Sláma, ředitel odb. strategického rozvoje a koordinace veřejné správy MV ČR na téma: „Úkoly a cíle veřejné správy v oblasti její harmonizace a modernizace“;

Ing. Pavel Náčovský, Ing. Petr Janda, Panatec, na téma:

„Sdílení infrastruktury a ICT služeb veřejné správy pro zefektivnění jejího fungování v území“.

11.20-12.30 Diskuse nad efektivním zajišťováním služeb v území a sbírání podnětů z terénu vhodných pro evidence based management a následný oběd formou buffet



12.30-14.30 Impulsy a inspirace pro praktické užití

RNDr. Josef Postránecký, MPA, náměstek ministra vnitra pro řízení sekce státní služby na téma: „Aktuální otázky implementace služebního zákona v České republice“;

Ing. Vladimír Kváča, PhD., ředitel odboru Dohody o partnerství, evaluací a strategií, Ministerstvo pro místní rozvoj na téma: „Postmoderní veřejná správa: vynořující se trendy a výzvy“;

Mgr. Bohdan Urban, ředitel odboru eGovernmentu, Ministerstvo vnitra ČR na téma: „Digitalizace a modernizace veřejné správy směrem ke zvýšení efektivity služeb včetně zásad výsledkově zaměřeného řízení založené na datech a zprávách z území“;

doc. Dr. Michel Perottino, FSV UK, praktické zkušenosti z dané oblasti z Francie;

PhDr. Mgr. Václav Velčovský, PhD., ředitel odboru koncepce legislativy a rozvoje státu, Úřad Vlády České republiky na téma: „Aplikace služebního zákona jako nástroj modernizace státní správy a vzájemných vazeb s územními samosprávami“;

Josef Beneš a František Knotek, Ministerstvo vnitra, odbor eGovernmentu – prezentace praktických poznatků z projektu Životní situace

14.30-15.30 Otázky z pléna a následná kávová přestávka

15.30–16.30 Zahraniční znalosti a reflexe aplikací ICT při modernizaci veřejné správy

doc. Mag. Dr. Alexander Balthasar, ministerský rada, Institut pro administrativní reformu, Spolkové kancléřství, Rakousko

Zástupce ministerstva pro administrativu a digitalizaci z Polské republiky

Zástupce Ministerstva vnitra Slovenské republiky na téma: „Efektívna verejná správa“

16.30-17.00 Diskuse a závěr

Dáno v Praze dne 14. dubna 2015, Ing. Ivo Kaplán, hlavní konzultant a koordinátor přípravy a realizace tohoto pracovního semináře pořádaného ze společné iniciativy MV ČR a SMO ČR jako doplněk a rozvoj projektů Životní situace a Meziobecní spolupráce – obce sobě